Pokal Slovenije v prostometu 

PRAVILNIK ZA 13. POKAL SLOVENIJE V PRSTOMETU - 2024
 
Vse tekme so EKIPNE in se odigrajo v trojkah – M+Ž
Igra se po pravilih Prstometne organizacije Slovenije

Glede na število prijavljenih ekip se lahko izvedejo kvalifikacije ali v skupinah predtekmovanja skrajšane tekme do 9 osvojenih točk. V tekmovalnem delu piramide na izpadanje (igra do 13 točk) ena ali več žensk v ekipi prinaša točko prednosti proti nasprotni ekipi, ki nima ženske igralke.
Igralci se v posamezni ekipi med turnirji menjajo – nadomestijo / menjajo, a le z igralci, ki v tekoči sezoni tekem PS še niso nastopali za katerokoli drugo ekipo! 
Na vseh uradnih tekmah pod okriljem POS v sezoni 2024 so lahko v uporabi edini uradni ploščki znamke FINGERDISC, katerih zastopniki so tudi materialno in finančno podprli našo organizacijo.  Predstavnik ploščkov Flinger – Gites pa kljub pogodbi in dogovoru ni izpolnil obveznosti za preteklo sezono in je odpovedal vse bodoče sodelovanje z POS.

TOČKOVANJE v sezoni Pokala Slovenije v prstometu 2024:
1. Mesto  65 točk
2. Mesto  60 točk
3. Mesto  56 točk
4. Mesto  51 točk
5. Mesto  47 točk
6. Mesto  44 točk
7. Mesto  40 točk
8. Mesto  35 točk
9. - 16. Mesto  30 točk
17. - 40. Mesto  20 točk
41. - 80. Mesto  10 točk  
Vsem nižje uvrščenim ali neuspelim ekipam iz kvalifikacij se evidentira doseženih 5 točk.
Seštevek doseženih točk iz vseh tekem velja za skupno razvrstitev EKIPNEGA zmagovalca Pokala Slovenije v prstometu za tekoče leto in na zadnjem od turnirjev sledi tudi podelitev posebnih pokalov in medalj za prve tri uvrščene ekipe. V primeru izenačenega števila točk šteje boljša uvrstitev na turnirju, kjer je tekmovalo največ udeležencev - ekip. 
Če po kakšnem naključju tudi ta filter ne določi »boljšega« o uvrstitvi odloči žreb ob prisotnosti predstavnika vpletenih ekip ter uradnega sodnika.
Za uradno podelitev in razvrstitev tekoče sezone PS morata biti izvedena vsaj dva turnirja.


Pravilnik za razvrščanje ekip v tekmovalni sistem PS – ekipno!
V tekmovalni sistem razvrščamo ekipe/trojk na podlagi poimenskih prijav registriranih in neregistriranih igralcev in igralk in sicer po sistemu MANJ JE VEČ.
Registrirani igralci prinašajo ekipi svoje točke z uvrstitvijo posamezno na trenutnih lestvicah  posamezno iz ligaškega prvenstva. Igralci in igralke, ki ne tekmujejo v kateri od lig POS prejmejo 80 točk. Če sta dve ekipi izenačeni s točkami odloča o uvrstitvi datum prijave po mailu in potem žreb. 
Za igralce 1.lige to pomeni, da prejmejo enako število točk kot je doseženo mesto na lestvici sezone. (npr. 10 mesto = 10 točk)
Za igralce regionalnih lig  in ženske igralke velja , da uvrstitvi igralca/ke na lestvici prištejemo + 10 točk ( npr. 10 mesto = 10 točk +10 = 20 točk)
Vsak ekipa/trojka ima lahko v svoji sestavi registrirane in tudi neregistrirane igralce, ki prejmejo 80 točk.
Za regije kjer ne poteka ligaško tekmovanje se za uvrstitev na turnir izvede svoj kvalifikacijski turnir.  Ob morebitnem neuspehu na regijskem predtekmovanju trojka še vedno lahko  kandidira za uvrstitev na glavni del turnirja neposredno na kvalifikacijski tekmi . 
V glavni turnir se lahko na podlagi vabila organizatorja uvrstita tudi 2 VIP ekipi ( mediji, regija, ipd)  
V primeru enakega števila točk dveh ali več prijavljenih ekip se izvede enostaven medsebojni žreb.
Za vse neuspešne ekipe v kvalifikacijski tekmi bo izveden poseben turnir, ki bo potekal vzporedno ob glavnem turnirju.
Poraženci kvalifikacij se morajo v to tekmovanje posebej, torej ponovno prijaviti.
Vsa morebitna neskladja in kršitve pravilnikov bo v dobro prstometa in celotne organizacije  obravnaval poseben mediacijski odbor organizatorja v zasedbi: 
Travnik Tomaž,  Dornik Igor, Turel Klavdij in Rusjan Radovan
Odločitve odbora so takojšnje in dokončne zato kasnejše pritožbe niso možne!

Za POS zabeležil in sestavil Igor Dornik

Dober met


www.prstomet.si                                                                                                            041 644 986
